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Kleine anfrage KA-0324-VI über  Turnhalle Französisch Buchholz
1. Stimmt es, dass eine Summe von 817.000 € aus einem städtebaulichen Vertrag für den Bau der Turnhalle für die Grundschule in Französisch Buchholz zur Verfü​gung steht und in welchem Kapitel / Titel des bezirklichen Haushaltes ist diese Summe aufgeführt?

Ja, der Betrag in Höhe von 817.000 € steht als zweckgebundener Folgekostenzuschuss außerhalb des Haushaltes bei der Buchungsstelle 9345/ 10004 zur Verfügung.

2. Wurden bereits Bauplanungen zum Bau der Sporthalle begonnen? Wann ge​nau? Und werden dafür die unter 1 benannten Mittel genutzt?
Ja, im ersten Quartal 2008. Die Vorplanung wurde am 15.05.2008 dem Fachbereich Hochbau durch den Architekten übergeben,
Ja es werden die unter 1. genannten Mittel genutzt.

3. Welches Modell zur weiteren Finanzierung des Sporthallenbaus sieht der Bezirk vor, da das Vorhaben bis 2011 nicht mit Investitionsmitteln des Bezirks umgesetzt werden kann. Ist dabei ein Finanzierungsmodell vorgesehen, bei dem die unter 1. benannten Mittel beliehen oder mit Krediten unterstützt werden sollen? Welchen Namen hat dieses Finanzierungsmodell?

Bislang gibt es kein konkretes Modell, das der Bezirk vorsieht. Dies kann auch nicht der Fall sein, da die Entscheidung wie eine Sporthalle in Französisch Buchholz finanziert werden soll, aufgrund der bekannten Restriktionen, nicht auf Bezirksebene gefällt werden kann.

Generell muss jede Alternative folgende Kriterien erfüllen:

- sie darf die Konsolidierung nicht behindern oder verlängern

- sie muss billiger sein, als die in der I-Planung veranschlagten Mittel

- sie muss haushaltsrechtlich sauber geregelt sein und von der Landesebene (Senat und AGH) gebilligt werden

4. Wann werden die BVV und der zuständige Ausschuss darüber informiert, welche Lösung es für einen Turnhallenbau vor 2011 gibt?
Die BVV und der Ausschuss werden sofort dann informiert, wenn sich eine tragfähige Lösung abzeichnet.
Lioba Zürn-Kasztantowicz

